

73. W całym tekście, z dostosowaniem form gramatycznych:

zamiast: „ekspozycja ze środkami w zakresie zwłoki”,

powinno być: „ekspozycja objęta działaniami restrukturyzacyjnymi”.

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) nr 1348/2014 z dnia 17 grudnia 2014 r. w sprawie przekazywania danych wdrażającego art. 8 ust. 2 i 6 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 1227/2011 w sprawie integralności i przejrzystości hurtowego rynku energii

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 363 z dnia 18 grudnia 2014 r.)

Strona 123, art. 2 pkt 8 tiret pierwsze:

zamiast: „— w odniesieniu do energii elektrycznej: powiadomienie o wykorzystanie transgranicznych zdolności przesyłowych przez posiadacza fizycznych praw przesyłowych i jego kontrahenta skierowane do odpowiedniego operatora systemu przesyłowego (OSP),”

powinno być: „— w odniesieniu do energii elektrycznej: powiadomienie o wykorzystanie międzyobszarowych zdolności przesyłowych przez posiadacza fizycznych praw przesyłowych i jego kontrahenta skierowane do odpowiedniego operatora systemu przesyłowego (OSP),”.
